
Ανακοίνωση 

για τις συµπληρωµατικές εξετάσεις Σεπτεµβρίου 

των «επι πτυχίω» Φοιτητών 

 

 

Σύµφωνα µε την απόφαση της ΓΣ του Τµήµατος Φυσικής (17/10/2011) οι 

εξετάσεις των υποχρεωτικών µαθηµάτων (κορµού) θα οργανωθούν τα 

απογεύµατα 6:15µµ των καθηµερινών (εργασίµων) ηµερών, αλλά και κάποια 

Σάββατα 10:15πµ στο διάστηµα 21/10/2011 έως 2/12/2011 σύµφωνα µε το 

παρακάτω πρόγραµµα εξετάσεων. Οι εξετάσεις όλων των υπολοίπων 

µαθηµάτων µικρού ακροατηρίου θα οργανωθούν το ίδιο διάστηµα σε 

απευθείας  

συνεννόηση των ενδιαφερόµενων φοιτητών µε τους διδάσκοντες. ∆ικαίωµα 

συµµετοχής έχουν µόνο οι «επι πτυχίω» φοιτητές. Όλοι οι «επι πτυχίω» 

(ανεξαρτήτως των µαθηµάτων που οφείλουν), αλλά όχι οι κανονικοί 

(διότι παρακολουθούν τη διδασκαλία µαθηµάτων), και ούτε όσοι 

συµµετείχαν στην εξέταση των 2 µαθηµάτων στο τέλος Σεπτέµβρη και 

απέτυχαν. Φοιτητές "επι πτυχίω" θεωρούνται όσοι συµπλήρωσαν ήδη 4 

χρόνια φοίτησης και σήµερα (Οκτώβριος 2011) βρίσκονται στο πέµπτο ή 

µεγαλύτερο έτος. Οι φοιτητές αυτοί είναι όσοι έχουν Αριθµό Ειδικού 

Μητρώου 12576 και µικρότερο (συν 2 φοιτητές που είναι σε αυτη την 

κατηγορία, αλλά για άλλους λόγους έχουν ΑΕΜ 12804 & 13450). Ειναι 

επίσης προφανές ότι ισχύουν όλοι οι σχετικοί κανόνες συµµετοχής στις 

εξετάσεις Σεπτεµβρίου (πχ ο κάθε φοιτητής µπορεί να εξεταστεί µόνο σε 

µαθήµατα που δήλωσε το χειµερινό και το εαρινό εξάµηνο της 

προηγούµενης ακαδηµαικής χρονιάς 2010-2011). Ο έλεγχος θα γίνει από 

τη γραµµατεία του Τµήµατος, η οποία θα καταχωρίσει τη βαθµολογία ώς 

εξεταστικής Σεπτεµβρίου. 

 

Οι φοιτητές που οφείλουν έως 5 µαθήµατα (συµπεριλαµβανοµένης 

πτυχιακής και πρακτικής) δεν χρειάζεται να κάνουν τίποτα για να 

συµµετάσχουν στις εξετάσεις. 

 

Όλοι οι υπόλοιποι θα πρέπει οπωσδήποτε να δηλώσουν ότι θέλουν να 

συµµετάσχουν στις εξετάσεις αποστέλλοντας "ηλεκτρονική αίτηση" στο 

Τµήµα µε τον ακόλουθο τρόπο: Θα πρέπει να στείλουν email  στο οποίο 

να αναφέρουν: Όνοµα, Επώνυµο και ΑΕΜ και τη φράση "Επιθυµώ να 

συµµετάσχω στις Εξετάσεις" (µόνο, µη γράφετε άλλα πράγµατα) στη 

διεύθυνση: applications@physics.auth.gr 

 

Ο λογαριασµός email από όπου θα στείλουν το µήνυµα θα πρέπει να είναι 

είτε του Τµηµατος Φυσικής (XXXXXX@physics.auth.gr) είτε του ΑΠΘ 

(XXXXX@auth.gr). ∆εν θα γίνονται δεκτές ηλεκτρονικές αιτήσεις που θα 

σταλούν από άλλους λογαριασµούς (πχ gmail, yahoo, κλπ). Οι φοιτητές 

θα πρέπει να προτιµήσουν να στείλουν email από το λογαριασµό τους του 

Τµηµατος Φυσικής, γιατι στην περίπτωση αυτή (µόνο) θα λάβουν και 

αυτοµατοποιηµένη απάντηση οτι το µηνυµα τους παραλήφθηκε. 

 

Πρόγραµµα Εξετάσεων: 

Όλες οι εξετάσεις θα γίνονται στην αίθουσα Α31 τις ώρες 18:15-21:30 

(τα Σάββατα τις ώρες 10:15 -13:00). Όπου χρειάζεται θα διατίθενται 

και άλλες αίθουσες (Α11, Α12, Α13, Α21). 

 

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 

21    Πα    Γενική Φυσική Ι   (A11+A12+A13) 

22    Σά    Εισαγ.Φυσ.Ατµόσφ 

24    ∆ε    Χηµεία 

25    Τρ    Γενική Φυσική ΙΙ 

31    ∆ε    Στατιστική Φυσική 

 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 



1    Τρ    Αναλυτική Γεωµετρία. 

2    Τε    Θεωρητ.Μηχανική-Ι 

4    Πα    Κβαντοµηχανική  Ι 

7    ∆ε    Ανάλυση ΙΙ 

8    Τρ    ∆οµή Υλικών 

9    Τε    Ατοµική Μοριακή 

10    Πέ    Φυσική Στερ. Καταστ. 

11    Πα    Ανάλυση ΙΙΙ 

12    Σά    Ηλ/µος-Μαγν/µος 

14    ∆ε    Θερµοδυναµική 

15    Τρ    Κβαντοµηχανική ΙΙ 

18    Πα    ∆ιαφορικές Εξισώσεις 

19    Σά    Οπτική 

21    ∆ε    Στοιχεία Πυρην.Φυσ. 

22    Τρ    Ιστορία & Εξελ.Ιδ.Φυσ 

23    Τε    Βασική Ηλεκτρονική 

24    Πέ    Θεωρητική Μηχανική-ΙΙ 

26    Σά    Ηλεκτροµαγνητισµός 

28    ∆ε    Ανάλυση Ι 

30    Τε    Αστρονοµία 

 

∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 

1    Πέ    Γραµµική Άλγεβρα 

2    Πα    Μαθηµ.Μεθ.Φυσ.Ι 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

 


